

# 10 способов понравиться любой девушке

По мнению психологов, мнение о человеке формируется в первые три минуты общения с ним. Конечно, потом это мнение может измениться, но зачастую тем, кто не понравился с первого взгляда, просто не дают шанса проявить себя. И это значит, что необходимо сразу же произвести благоприятное впечатление. Правильные черты лица, спортивная фигура, одежда престижных марок и дорогой

автомобиль, конечно же, не помешают. Но шансы есть и у тех, кто не обладает подобными козырями. В большинстве случаев достаточно выглядеть аккуратно и стильно. Под аккуратностью подразумевается обычное соблюдение правил гигиены: мало каким девушкам нравятся парни, у которых пахнет изо рта, а одежда покрыта коркой грязи. Что же касается стильности, то это понятие все трактуют по-разному. Но обычно для того чтобы показаться стильным, достаточно правильно сочетать предметы одежды (скажем, кожаная куртка хорошо выглядит с джинсами, но к

костюму не очень подходит) и использовать интересные аксессуары. К последним можно отнести дорогие гаджеты, записную книжку престижной фирмы и даже небрежно замотанный вокруг шеи яркий шарф – главное, носить все это уверенно. Особое внимание следует уделить обуви: многие девушки полагают, что именно она многое расскажет о мужчине. Желательно, чтобы ботинки были дорогими и ухоженными. Чтобы понравиться девушке, недостаточно привлекательно выглядеть. Гораздо важнее умение общаться. Желательно иметь в запасе пару занятных

историй на интересные для девушек темы – например, о знаменитостях, моде или о каких-то увлекательных путешествиях. Желательно избегать рассказов о работе и скучных терминов, а вот умение красочно повествовать следует постоянно оттачивать. Рассказывая о себе, желательно избегать навязчивой саморекламы. Гораздо эффектнее будут намеки между делом – они обязательно будут оценены. Если же постоянно себя хвалить, то можно очень легко заслужить звание хвастуна и пустозвона. Обычно девушки сами достаточно говорливы и не любят, когда их собеседник

разливается соловьем, не давая им вставить слово. Поэтому лучше избегать монологов и постоянно вовлекать девушку в общение. Желательно задавать вопросы, на которые нельзя ответить однозначно. Кроме того, нeliшним будет поощрять собеседницу рассказывать о себе. Такой рассказ следует сопровождать восторженными комментариями. Комplиментов много не бывает, и не стоит на них скупиться. Но комплименты должны звучать искренне. Большинству девушек уже поднадоело слушать стандартные похвалы в адрес их глаз и фигуры. А вот парень, который

оценил изящество их запястий или красоту плеч, обязательно вызовет интерес. Желательно хвалить именно те детали образа, над которыми девушка явно работала: например, интересно подобранные аксессуары. Такой комплимент наверняка будет воспринят благосклонно. Мало говорить правильные вещи: нужно при этом вести себя правильно. А это значит, необходимо улыбаться, смотреть в глаза и всячески демонстрировать доброжелательность и симпатию. Но при этом ни в коем случае не следует вести себя угодливо и подобострастно — это вызовет

только презрение. В разговоре с понравившейся девушкой следует воздержаться от банальных фраз. Это касается не только комплиментов, но и вопросов. Бестактные замечания тоже не вызовут симпатии. Нежелательно в общении использовать и так называемые «домашние заготовки» - якобы универсальные фразы, способные покорить любую. Такие фразы звучат очень искусственно и вызывают только раздражение. Куда лучше импровизировать, пусть и на основе тех же проверенных фраз. Обычно девушки стремятся выглядеть как можно более сексуально, но при

Этом они не выносят пошлых намеков. Необходимо отдать должное привлекательности девушки, но сделать это следует максимально тонко. Важно, чтобы девушка чувствовала себя польщенной, а не нервничала из-за того, что ей показалось, что ее безопасности что-то угрожает. Большое значение в общении с девушкой имеет интрига. Демонстрируя доброжелательность, не стоит при этом быть излишне предсказуемым – иначе девушка быстро потеряет интерес. Многозначительные намеки и паузы обязательно заинтересуют девушку, и она с готовностью

продолжит общение, чтобы разгадать тайну парня, который ведет себя так загадочно.

**Возможно, Вам будут  
интересны и эти статьи:**

**Рост, парней, который нравится девушкам**

**Имена девушек, которые нравятся мужчинам**

**Как же найти свою половинку**

**Друзей находить легко**

**Как же найти подругу**

**Как с девушкой познакомиться**

**Где можно найти девушку**

**Как найти себе вторую половинку**

**Где можно быстро найти друзей**

**Какие девушки нравятся парням больше**

**Мужчинам нравятся загадочные девушки**

**Характеры девушек, которые нравятся парням**

**Хочу нравиться всем парням**

**Начать нравится парням легко**

**Цветы, которые нравятся девушкам**

**Что привлекает внимание в девушках**

**Какие парни нравятся девушкам больше**

**Почему девушки нравятся мужскому полу**

**Где найти скромную девушку**

**Нравишься ли ты девушке**